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1. Seiu:C — R u(z,y) =e*siny.
Bestimmen Sie f € O (C) mit Re f = u.
2. Berechnen Sie [ Re z dz, j = 1,2, wobei W; die Strecke von 1+ ¢ nach 2+ 61
W
und Wy der durch ¢ : [1,2] — C, p(t) = t + it> gegebene Weg sei.

3. (a) Sei W ein Weg von 1+ i nach 25,0 ¢ | W |.
Berechnen Sie: [ i2® + 1 — 2iz72dz.
%

(b) Hat z +— Im z eine Stammfunktion in C?

4. Untersuchen Sie die Reihe ) % auf Konvergenz und gleichméfige Konver-
v=0
genz.

5. Sei R der Konvergenzradius von »_ a,(z — 29)".
v=0

Es existiere lim | - |.
v—oo v+l
Zeigen Sie: R = lim | -2 |.

v—oo v+l
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